## 欧派家居集团股份有限公司 关于全资子公司工商登记信息变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

欧派家居集团股份有限公司收到了全资子公司——广州欧铂尼集成家居有 限公司(以下简称: 欧铂尼集成)、全资子公司——广州欧派墙饰有限公司(以 下简称: 欧派墙饰) 报告, 因公司业务发展需要, 对部分工商登记信息进行了变 更,且相关工商变更登记手续现已办理完毕,并于近日领取了换发后的营业执照。

## 一、广州欧铂尼集成家居有限公司本次工商登记信息变更情况:

因业务发展需要,经广州市花都区工商行政管理局核准,欧派家居集团股份 有限公司对欧铂尼集成增资人民币400万元,欧派家居集团股份有限公司的全资 子公司——铂尼家居有限公司(以下简称:意大利铂尼)对欧铂尼集成增资人民 币 100 万元,公司注册资本从原 500 万元人民币增至 1000 万元人民币。本次欧 铂尼集成的工商变更登记事项如下:

变更事项	变更前内容	变更后内容
注册资本 (金)	500 万元人民币	1000 万元人民币
企业类型	有限责任公司(法人独资)	有限责任公司(中外合资)
投资人(股权)	欧派家居集团股份有限公司	铂尼家居有限公司; 欧派家
		居集团股份有限公司

## 二、广州欧派墙饰有限公司本次工商登记信息变更情况:

因业务发展需要,经广州市海珠区工商行政管理局核准,欧派墙饰对公司名 称、主营项目类别及经营范围进行了变更,相关工商变更登记手续已办理完毕,

本次欧派墙饰变更登记事项如下:

变更事项	变更前内容	变更后内容
公司名称	广州欧派墙饰有限公司	欧派(广州)软装配饰设
		计有限公司
主营项目类别	批发业	专业技术服务业
		建筑材料设计、咨询服
	建材、装饰材料批发;五	务;饰物装饰设计服务;
	金产品批发;家居饰品批	家居饰品批发;家具零
	发;家具批发;家具零售;	售;陶瓷装饰材料零售;
	室内装饰、设计;木质装	五金产品批发;木质装饰
具体经营项目	饰材料零售;陶瓷装饰材	材料零售;金属装饰材料
	料零售;金属装饰材料零	零售;室内装饰、设计;家
	售;装饰用塑料、化纤、	具批发;建材、装饰材料
	石膏、布料零售;装饰石	批发;装饰用塑料、化纤、
	材零售;	石膏、布料零售;装饰石
		材零售;

特此公告。

欧派家居集团股份有限公司董事会 2017年12月29日